

桃花源新城首开区攻坚行动全面展开

第八届重庆社区艺术节酉阳选拔赛火热报名中



本报讯 (融媒体中心记者刘琴) 清晨,桃花源新城首开区的村居间已活跃着攻坚队员的身影。随着一声声敲门声响起,新城土地房屋征收扫尾工作的“攻坚号角”正式吹响,标志着桃花源新城建设进入全面提速阶段。

本次征迁扫尾工作涉及情况复杂,是新城建设必须攻克的难点。为此,我县统筹各乡镇及相关部门精干力量,组建专

项攻坚队。队伍中既有精通政策的业务骨干,也有经验丰富的评估专家和扎根一线的征迁能手。攻坚队实行分户包干制,为每户征迁对象提供“一对一”精准服务,确保政策解释到位、诉求回应及时。

各攻坚分队以饱满的热情投入工作。队员们深入村居,逐户走访,用春风化雨般的态度与群众拉家常、讲政策、话发展。面对群众疑问耐心解答,针

对群众顾虑设身处地化解。在协商过程中,工作人员坚持坦诚沟通、反复协商,力求在政策范围内实现多方共赢。拆除现场秩序井然,工作人员全程跟进,确保安全规范。每一份协议的达成,都凝聚着工作人员的辛勤汗水;每一块土地的交付,都为新城建设注入新的动力。

征迁工作中涌现出许多感人事例。桃花源街道花园村十组村民冉某起初对政策存在疑虑,攻坚队员多次上门讲解新城规划和发展机遇,最终赢得理解支持;一组年迈村民陈某某理解政策有困难,工作人员像对待亲人般耐心解释,用通俗语言帮助老人展望未来;更令人感动的是,四组村

民夏某某不仅主动配合,还协助工作人员做通邻里思想工作,带动大家共同支持家乡建设。广大征迁群众用行动诠释了舍小家为大家的奉献精神。

“虽然时间紧、任务重,但看到群众从最初的不理解到主动配合,所有的付出都值得。”征收攻坚二分队队长舒达表示,“我们坚信,在全体队员的共同努力下,桃花源新城必将如期建成,成为酉阳崭新的城市名片!”

目前,征迁扫尾工作正有序推进,为桃花源新城建设奠定了坚实基础。这座承载着全县人民期待的新城,正在加速崛起。

本报讯 (融媒体中心记者喻琳) 7月2日,记者从县文化馆获悉,第八届重庆社区艺术节活动酉阳自治县选拔赛即日起正式开启报名通道,为热爱艺术、心怀社区的居民们搭建起展示风采的舞台。本次选拔赛报名时间将持续至8月31日。

据了解,此次选拔赛由酉阳自治县文化和旅游发展委员会主办,酉阳自治县文化馆承办,设置了丰富多样的活动门类,涵盖家庭才艺秀、社区故事会、社区志愿服务团队文艺秀、社区生活手机摄影展四个项目,满足不同居民的兴趣与特长。

活动对参与人员和作品提出了明确要求。参与展示的人员须为辖区社区居民且身体健康,社区志愿服务团队需在“重庆文旅志愿者”平台完成注册登记。作品内容要健康向上,贴近生活,具有时代风貌和一定的艺术水平、观赏性。不同门类作品在形式、时长等方面也有细致规定。其中,家庭才艺秀鼓励多代同堂、多人参与,多种艺术形式巧妙结合,通过艺术化形式介绍家庭成员,在7分钟内展现家庭的艺术魅力;社区故事会聚焦社区治理、便民服务主题,以8分钟为限,用艺术化形式讲述社区故事;社区志愿服务团队文艺秀注重团队艺术性与观赏性,多种艺术形式融合,在6分钟内展现团队风采;社区生活手机摄影展则围绕“幸福生活·和谐社区”主题,要求作品为2023年10月以后创作且未参加过市级以上展出的手机摄影作品,用镜头捕捉社区生活的美好瞬间。

报名者需在8月31日17:00前,将填好的报名表、节目视频(含60秒以内自我介绍)、数码剧照(2张)、手机摄影展作品电子文件(Jpg格式,压缩文件不低于3M)等发送至邮箱 2094016936@qq.com。

报名结束后,主办方将组织专家评选,家庭才艺秀、社区故事会、社区志愿服务团队文艺秀将分别评选出1~3个优秀节目,社区生活手机摄影展将评选出6幅优秀作品,推荐参加第八届重庆社区艺术节。

本报讯 (融媒体中心记者喻琳文/图) 暑气炎炎,热浪滚滚。当大多数人寻觅清凉之地时,书店成为学子们避暑与求知的双重“圣地”。随着暑假到来,连日来,酉阳新华书店内随处可见埋头苦读的学子身影,他们在这里躲避酷暑的同时,也在知识的海洋中尽情遨游(如图)。

7月2日上午10点,记者走进酉阳新华书店,一股凉爽的气息扑面而来,与室外的炙热形成鲜明对比。店内宽敞明亮,书架整齐排列,各类书籍琳琅满目——从文学名著到科普读物,从学习辅导资料到课外兴趣书籍,应有尽有,宛如一座知识宝库。

此时的书店里,有学生独自坐在角落专注阅读,时而眉头紧锁思考书中难题,时而会心微笑;有学生三五成群围坐,低声讨论书中观点,分享阅读心得;还有学生干脆席地而坐,完全沉浸在书的世界里。“这里比家里凉快,而且书又多,我每天都想来。”正在阅读科幻小说的初二学生吴优兴奋地说。像他这样的学生不在少数,书店俨然成为他们的“第二课堂”,既能避暑又能汲取知识。

不同阅读区域呈现出鲜明

本报讯 (融媒体中心记者喻琳) 为进一步加强精神障碍患者服务管理工作,切实关爱患者身心健康,近日,泔溪镇组织开展了精神障碍患者家庭入户走访活动,用实际行动传递温暖,为构建和谐稳定的社会环境添砖加瓦。

走访中,工作人员采取“一人一策”的个性化服务方式,为服药患者提供专业的用药指



导,并开展心理疏导服务,帮助他们树立战胜疾病的信心。同时,对患者监护人开展了精神卫生知识和看护知识培训,提升他们的看护能力,为患者的

特色:文学区的《红楼梦》《西游记》等经典名著前,学生们正感受中华文化的博大精深;科普区的各类读物吸引着探索科学奥秘的目光;学习辅导资料区更是热闹,即将升入初三的学

生小陈边选书边说:“我想提前预习初三课程,这些辅导书很有帮助。”

为营造舒适阅读环境,酉阳新华书店做足了准备:空调温度适宜,座位饮水设施充足,

还定期清洁消毒。“我们欢迎学生来看书学习。”工作人员罗茜介绍,书店还举办朗读者、故事会等活动,并会根据需求及时补充书籍,“希望为孩子们提供更好的交流平台和阅读体验。”

酉阳学子暑期选择“书海纳凉”

(上接第一版)

会上,代成瑶为全体参会人员讲了专题党课。他说,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是习近平总书记亲自点题、亲自部署的一项重要工作,是巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果、巩固深化党纪学习教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措,要深刻领会中央八项规定精神的重大意义,切实增强抓作风建设的政治自觉、思想自觉和行动自觉;要清醒认识当前作风建设存在的突出问题,切实增强贯彻落实中央八项规定精神的紧迫感和责任感;要持续深化中央八项规定精神学习教育,将优良作风转化为推动全县政协工作高质量发展的强大动力,不断开创政协工作新局面。

重庆酉阳县劳动人事争议仲裁委员会公告

酉阳县费霖谿酒吧服务部:

本委受理黄洁与你(单位)劳动(人事)争议一案,案号为渝酉劳人仲案字(2025)第34号。因无法以其他方式向你单位送达,根据《劳动人事争议仲裁办案规则》第二十条的规定,现依法向你公告送达仲裁裁决书,终局裁决如下:一、被申请人支付申请人2024年12月至2025年1月20日工资6000元;二、驳回申请人其他仲裁请求。请你单位自本公告发布之日起30日内到本委领取裁决书,逾期不领取视为送达。被申请人有证据证明本裁决有《中华人民共和国劳动争议调解仲裁法》第四十九条第一款规定情形之一的,可自收到本裁决书之日起30日内向重庆市第四中级人民法院申请撤销。

本委地址:酉阳县桃花源大道南路292号6层606室
特此公告

重庆酉阳县劳动人事争议仲裁委员会
2025年7月5日

泔溪镇开展精神障碍患者入户走访活动

导,并开展心理疏导服务,帮助他们树立战胜疾病的信心。同时,对患者监护人开展了精神卫生知识和看护知识培训,提升他们的看护能力,为患者的

康复创造更好的家庭环境。

“我们不仅要关注患者的治疗情况,更要给予他们人文关怀。”泔溪镇相关负责人表示,下一步将持续完善网格化

管理机制,常态化开展走访帮扶活动,让患者及其家属切实感受到来自社会的关怀和温暖,增强他们战胜疾病的勇气和信心。

西 | 800源

深岩活泉水 健康新选择

富锶 Sr^{2+} 人体必需强骨骼
弱碱 pH 酸碱平衡促活力
低钠 Na^+ 健康低钠减负担
VIP LINE 订购电话 75556800



好水 自然天成